



*Народився  
36 квітня 1950 року  
в с. Білогородка  
Києво-Святошинського  
району  
Київської області*

## УДОВИЧЕНКО ВОЛОДИМИР ПЕТРОВИЧ



Міський голова Славутича

У 1972 р. закінчив Київський автодорожній інститут, у 1989 р. - Вищу партійну школу, в 1991 р. - Міжнародну школу бізнесу. Стажувався на фірмах ФРН згідно з програмою "Зовнішньоекономічна діяльність підприємства".

Місто Славутич народжувалось і будувалось на його очах, за його участю. У березні 1987 року він призначений першим заступником голови оргкомітету Київського облвиконкому в м. Славутичі.

Посаду міського голови обіймає з квітня 1990 року. Люди в нього повірили, як у здібного і невтомного керівника, доля якого тісно переплелась з долею міста. На виборах 2002 року, незважаючи на скрутні умови, в яких перебувало м. Славутич, він отримав 88 відсотків голосів.

Володимир Петрович Удовиченко знаний своєю діяльністю щодо створення нормальних умов для проживання жителів міста, проведення екологічної реабілітації території, спорудження житла, об'єктів соціального призначення та сучасної соціальної інфраструктури.

Не перелічити неординарних заходів, здійснених в місті за ініціативи мера та міської влади. Славутич сьогодні - техноексполіс. Серед лауреатів Державної премії в галузі науки і техніки за 1999 р. та Міжнародної премії ім. В.І. Вернадського за 1997 р. є і його ім'я. В місті працює команда професіоналів територіальної громади.

Удовиченко впевнений: майбутнє в дітях! Практично все, що робиться в Славутичі, робиться заради дітей і для них, щоб вони раділи повноцінному життю. Насамперед, це створення належних організаційних, науково-методичних, матеріальних умов і для їх творчого зросту. Під його безпосередньою увагою в місті впроваджується проект Всесвітньої організації охорони здоров'я "Здорові міста".

У 1999 р. захистив докторську дисертацію на тему: "Організаційно-економічний механізм соціального розвитку регіону в умовах формування ринкових відносин".

Є головою координаційної ради Фонду сприяння місцевому самоврядуванню при Президентові України. Автор понад 60 наукових праць, багатьох монографій, у т. ч. "Абетки міського голови".

Очолювана Володимиром Удовиченко міська влада за найскладніших відомих умов забезпечує життєдіяльність наявних структур, нормальне функціонування закладів освіти, охорони здоров'я, культури, соціального захисту населення.

Володимир Петрович - ініціатор та ідеолог Громадської ради міста як унікальної складової громадянського суспільства, на засіданнях якої обговорюються найактуальніші проблеми та конкретні можливості їх вирішення. Плідно працює в Асоціації міст України і в Асоціації міст Київської області, яку очолює. Указом Президента України Володимира Удовиченка затверджено представником України в Палаті місцевих влад Конгресу місцевих і регіональних влад Європи.

Нагороджений багатьма медалями, почесними відзнаками, повний кавалер ордена "За заслуги". Лауреат у номінації "Міський голова року" загальнонаціональної Програми "Людина року-2001".

Одружений, має сина й доньку.

*07100, м. Славутич,  
Центральна площа, 7,  
тел.: (279) 2-67-14*